

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
COMUNA LIEȘTI
CONSILIUL LOCAL

Proces - Verbal

Încheiat azi **05.10.2022**, la ședința extraordinară a C.L. Liești.

Sunt prezenți în sala de ședințe, un număr de 9 consilieri.

Participă online un număr de 8 consilieri.

Dl. Secretar general constată întrunirea cvorumului.

Întrucât d-lui Daniel Milașcu i-a expirat perioada de 3 luni pentru care a fost ales președinte de ședință, este propus dl. Mișu Nicolae, următorul în ordinea alfabetică.

Cu vot unanim, dl. N. Mișu este ales președinte de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie, decembrie 2022.

Dl. președinte de ședință preia conducerea lucrărilor.

Procesul verbal din ședința din 29.09.2022 va fi supus discuției în ședința ordinară.

Președintele de ședință dă citire la ordinea de zi care propune adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Renovare integrată, consolidare seismică și renovare energetică moderată a Primăriei din Comuna Liești, județul Galați" și asigurarea cheltuielilor neeligibile sau conexe necesare implementării

Se dă cuvântul d-lui primar, care arată că a fost nevoit să convoace ședința extraordinară pentru a putea depune în termen proiectul. Clădirea Primăriei Liești a fost construită în perioada interbelică. S-au făcut numeroase lucrări de întreținere, inclusiv unele extinderi după anul 1980 și 2002.

Nu s-au făcut lucrări de renovare integrată, nici de consolidare seismică, impuse de anul construirii și starea actuală, deși cutremurele din 1940 și 1977 au impus atunci unele reparații.

În contextul crizei energetice, aducerea la standarde a clădirii administrative va determina și o reducere a costurilor cu iluminarea și încălzirea/climatizarea spațiilor de birouri.

Întrebat despre mărimea cheltuielilor neeligibile, dl. Primar arată că acestea nu pot fi cunoscute acum, motiv pentru care în hotărâre este inserat art. 4, care prevede ca: "Consiliul Local al Comunei Liești se angajează să finanțeze toate cheltuielile neeligibile sau conexe care asigură implementarea proiectului "Renovare integrată, consolidare seismică și renovare energetică moderată a Primăriei din Comuna Liești, județul Galați", astfel cum acestea vor rezulta din documentațiile tehnico-economice/contractul de lucrări, solicitate în etapa de implementare precum și cheltuielile de mentenanță și întreținere pe întreaga perioadă de durabilitate."

Se verifică și votul online exercitat pe grupul de whatsapp și pe SMS. Toți cei 8 consilieri au votat "pentru". Cu vot unanim, proiectul de hotărâre este aprobat.

Dl. Primar spune că ședința ordinară se va programa spre sfârșitul lunii și materialele vor fi postate ca de obicei, în timp util pe site.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Nicolae Mișu

SECRETAR GENERAL
Vasile AVADANEI